旬の枝豆を確実にお届けします!



りぼうの里ファミル 会員募集のお知ら

うりぼうの里ファミリーとは?

うりぼうの里のあけぼの大豆の畑を区画ごと年間予約していただける会員サービスです。 あけぼの大豆は山梨県身延町でしか採れない大豆で、生産量が少なく市場に出回らないことから 幻の大豆と呼ばれています。

うりぼうの里ファミリーでは、まるでお客様が山梨県身延町にご自分のあけぼの大豆畑を所有し ているように、お申し込み区画相当分の旬の枝豆を確実にお届けします。



ちょうどよい生育の枝豆を直接お届けします

枝豆の旬はとても短く、1年のうち3週間しかありません。 うりぼうの里ファミリー会員様には、生産者の目でちょうどよい生育のもの を見極めて収獲し、採れたてをご自宅に直接お届けします。

うりぼうの里ファミリー 年会費 15,000円 (税込) 《Aコース》

10月に旬の枝豆を2回お届け 2区画(約20株)のオーナー権 +もぎとり手数料・送料 2回分

または

産地フェアに優先参加 2区画(約20株)のオーナー権 +産地フェアの優先予約 +うりぼうの里オリジナル商品

《Fコース》

10月に旬の枝豆を1回お届け または 産地フェアに優先参加



12月にうりぼうの里オリジナル商品を詰め合わせた 「お楽しみBOX」をお届けします。

※枝豆はAコースの半量になります



【お申し込み方法】

うりぼうの里 公式LINE お友だち登録





メニューの 「ネットショップ」 から





あけぼの大豆の「枝豆」と「大豆」は、国から「地理 的表示(GI)保護制度」の指定を受けています。 GIマークは、身延町の自然、人、社会の中で長年育ま れてきたあけぼの大豆を保護していくべきと国が認め あけぼの大豆 た証です。(山梨県内では唯一の登録農産物です)

うりぼうの里

〒409-3311

山梨県南巨摩郡身延町大塩1945

お問合せ: 070-6561-5925 (担当:依田)